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Exercice 1 (5 points)

Une étude épidémiologique concernant une certaine maladie a été réalisée dans des familles ayant deux enfants de moins de 10 ans, une fille et un garçon. On a constaté que 20 % des filles et 50 % des garçons sont touchés par la maladie. Par ailleurs, dans les familles où la fille est touchée par la maladie, le garçon l’est aussi dans 70 % des cas.

On choisit au hasard une des familles ayant fait l’objet de cette étude.

On notera F l’événement « la fille est atteinte par la maladie » et G l’événement « le garçon est atteint par la maladie ».

Calculer la probabilité des événements suivants :

A : « les deux enfants sont atteints par la maladie » ;

B : « au moins l’un des deux enfants est atteint » ;

C : « aucun des deux enfants n’est atteint » ;

D : « sachant que le garçon est atteint, la fille l’est aussi » ;

E : « sachant que le garçon n’est pas atteint, la fille l’est ».

______________________________________________________________________________________________________

Exercice 2 (5 points)

La parabole C de la figure I représente une fonction f définie sur 
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Cette courbe admet une tangente horizontale au point A(–2 ; 1) et la droite D est tangente à C au point B(2 ; 5).

1. Donner, à l’aide du graphique, les valeurs : 
f(–6), f(0), f’(–2) et f’(2).

2. Quelles sont les limites de f en 
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 et en 
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 ?

3. Dresser le tableau de variations de f sur 
[image: image4.png]


.

4. On considère la fonction g inverse de la fonction f.
a. Déterminer g(–2), g(0) et g(2)
b. Déterminer g’(–2) et g’(2)..

5. Déterminer les limites de g en 
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 et en 
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 .

6. Dresser le tableau de variations de g sur 
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.

______________________________________________________________________________________________________

Exercice 3 (10 points)

Soit g la fonction définie sur [0 ; 100] par : 
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g(x)x1200x100

=--


1. Etudier les variations de g et dresser son tableau de variations.

2. Montrer que l’équation g(x) = 0 admet une solution unique 
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dans l’intervalle [20 ; 40]. Donner une valeur approchée de 
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 à 10–1 près.

3. En déduire le signe de g(x) selon les valeurs de x.

Le coût total de fabrication d’une quantité x d’un produit, exprimé en centaines d’unités, est défini sur ]0 ; 100[ par 
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, C(x) étant exprimé en milliers d’euros. Le coût moyen de fabrication par centaine d’objets est donc défini par :   
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4. Montrer que pour tout x de Df, on a 
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. En déduire les variations de f. Dresser son tableau de variations.

5. Déterminer la quantité d’objets, à la centaine près, à fabriquer pour avoir un coût moyen minimum.

6. On suppose que le prix de vente d’une centaine d’objets est égal à 130 000 €.
Sur la figure II, on a tracé la courbe (C) représentative de CM et la droite D d’équation y = 130
Déterminer graphiquement, à la centaine près, le nombre minimum et le nombre maximum d’objets que l’entreprise doit fabriquer pour être rentable.
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Figure I
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